



手机扫一扫  
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报 1日,晴转多云,北转东南风2~3级,8~22℃ / 2日,多云转阴局部有小雨,南风2~3级,13~21℃ / 3日,阴有小雨,东北风2~3级,10~15℃ /

## 江敦涛率团赴重庆市石柱县对接扶贫协作工作 深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神

# 合力谱写扶贫协作和市县合作新篇章

记者 马冠群

通讯员 宗禾 报道

晨报淄博10月31日讯 10月29日至31日,淄博市委书记江敦涛率团赴重庆市石柱县,围绕深入贯彻落实习近平总书记关于解决“两不愁三保障”突出问题、坚决打赢脱贫攻坚战的重要指示精神,认真落实省委、省政府关于东西部扶贫协作工作的部署要求,进一步深化淄博市和石柱县扶贫协作进行实地调研和对接洽谈,合力谱写扶贫协作和市县合作新篇章。市政府副市长盖卫星参加活动;石柱县委书记蹇泽西,县委副书记、县长左军等陪同有关活动。

江敦涛先后实地察看了淄博市对口援建的石柱县思源学校综合教学楼工程、县人民医院四维超声检查室、中益乡华溪村扶贫车间、中益乡幼儿园、中益乡坪坝村易地扶贫搬迁安置点配套基础设施、中益乡莲花坪集中供水工程、石柱县武陵山农业科研产业园辣椒繁育基地及重庆泰尔森制药有限公司“圈带基金”协作等教育扶贫、健康扶贫、产业扶贫项目情况,每到一处,江敦涛都仔细询问项目规划建设、功能作用、合作方式、发展前景、群众受益等情况,对项目推

进、深化合作等提出意见。江敦涛十分关心贫困群众生活,深入贫困户周承荣、谭地元家中,拉家常、问冷暖,详细察看住房条件,了解他们的收入来源、医疗养老保障、子女教育就业等情况,鼓励他们坚定信心、奋发进取、乐观生活,要相信困难总是暂时的,有党和政府的关心帮助,生活一定会越来越好。

江敦涛还看望了淄博市在石柱县支医、支教、支农的专业技术人员及大学生志愿者,代表市委、市政府和家乡人民对大家表示亲切慰问和衷心感谢。他说,石柱县的条件相对艰苦,你们要学习好石柱县党员干部群众艰苦创业、拼搏奉献、吃苦耐劳的精神,发挥好淄博支援人员的作用,树立好淄博形象。

调研结束后,召开了淄博市—石柱县2019年东西部扶贫协作第二次联席会议。江敦涛代表淄博市委、市政府,对石柱县今年4月以优异成绩退出国家扶贫开发工作重点县表示祝贺和敬佩。他指出,开展东西部扶贫协作是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略部署,助力石柱县全面建成小康社会,是山东省和重庆市交给两市县的一项光荣而艰巨的政治任务。自2010年开展东西部扶贫协作以来,淄博、石

柱两地党委、政府讲政治、讲大局,用真情、聚合力,积极构建对接合作机制,强化项目支撑,加大人才交流,149个援建项目陆续落地见效,扶贫协作取得了积极成果。淄博将坚定不移从践行初心使命的高度坚决打好扶贫协作硬仗,自觉把推进淄博—石柱扶贫协作,作为“四个意识”牢固不牢固、“两个维护”坚定不坚定的现实检验,作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实践抓手,始终把石柱的扶贫协作当作淄博自己的事情来做,以更大的决心、更实的举措、更强的力度,聚力和石柱一道攻坚克难中之难、坚中之坚,确保如期打赢精准脱贫攻坚战,坚决做到不获全胜、决不收兵;坚定不移把高质量解决好“两不愁三保障”突出问题往深里做向实处抓,在前期工作基础上,进一步加强协作配合,推进“组团式”帮扶,确保按期完成任务,不断增强群众的获得感幸福感;坚定不移在巩固深化提升上下功夫,发挥两地产业结构、资源禀赋互补性强的优势,在深化产业合作、商贸互通、文旅对接、劳务协作、人才交流等方面加力加劲,聚力打造东西部扶贫协作标杆。

江敦涛强调,要全面学习石柱县在脱贫攻坚、环境

整治、转型康养、绿色崛起、民生社会建设等方面的好经验好做法,学习石柱县党员干部的好作风,与石柱县心连心、手拉手、肩并肩,牢固树立协作理念,以更大力度推进双方更高层次更广领域合作共赢,用实际行动和优异成绩向党中央,向山东省委、省政府和重庆市委、市政府,向两市县人民群众交上一份合格答卷。

石柱县委书记蹇泽西在讲话中对淄博市的支持帮助表示感谢。他说,淄博市始终把扶贫协作石柱县作为重大政治责任,坚持高位推进、多层面合作,组织领导不断加强,资金支持不断加码,产业合作不断加深,人才交流不断加力,帮扶力量不断加重,扶贫协作工作取得了丰硕成果。希望淄博石柱两地深学笃用习近平总书记关于扶贫工作重要论述和关于东西部扶贫协作重要论述,进一步增强做好扶贫协作工作的紧迫感责任感,多领域推进产业合作,多形式开展技术协作,多渠道拓展消费扶贫,推动扶贫协作向纵深发展,携手打赢打好脱贫攻坚战。

市直有关部门主要负责同志和扶贫协作有关区县、单位负责同志参加活动。

## 淄博这些地方覆盖5G信号

两大运营商可办5G商用套餐

记者 张欣 张培 报道

晨报淄博10月31日讯 10月31日上午,工信部与三大运营商举行5G商用启动仪式,中国移动、中国联通、中国电信三大运营商正式公布5G商用套餐,并于11月1日正式上线启用。据悉,淄博移动、淄博联通可以办理5G商用套餐,但相关基站还在进一步建设中。

今天上午,记者从张店城区淄博移动世纪路营业厅了解到,目前淄博5G商用网络已建成少部分基站,可供移动5G用户使用,但很多区域的5G商用基站还在积极建设中。据该营业厅工作人员介绍,目前已开始登记客户资料,订购5G手机,从11月1日起可以为有需求的用户办理5G商用转网业务。记者走访中了解到,目前淄博移动的世纪路营业厅、华光路营业厅、各区县旗舰营业厅和张店区行政审批服务中心均已覆盖5G信号,用户可在此体验。

淄博联通柳泉路中心营业厅的工作人员介绍,目前5G商用网络刚开始试点,淄博的联通用户可以办理5G商用套餐。

淄博电信柳泉路营业厅的工作人员则表示,目前5G商用网络已开始在全国部分城市试点,但未接到上级通知,淄博的电信用户暂时无法体验5G商用网络。

郑万高铁河南段12月开通

## 淄博高铁“朋友圈”很快将进一步扩大

记者 张培 报道

晨报淄博10月31日讯 今天,记者从铁路部门了解到,郑万高铁(河南郑州到重庆万州区)河南段日前已完成动车运行,高铁进入试运行。据悉,今年12月郑万高铁河南段正式通车,届时淄博将首开至河南平顶山的高铁,高铁“朋友圈”再扩大。

10月28日上午11点57分,G55543次动车从郑州东站准时发出,标志着郑万高铁的正式开通进入倒计时。据悉,郑万高铁河南段将于今年12月1日正式通车,重庆段预计到2021年底通车。郑万高铁河南境内共设10个车站,根据历史背景和当前的发展规模,当属平顶山西站引人注目。

据悉,郑万高铁与徐兰高铁相接,因此将通过京沪高铁与胶济客专、济青高铁相接。今年12月郑万高铁河南段正式通车,届时淄博将首开至平顶山的高铁,高铁“朋友圈”再扩大。

## 淄博公安交警细化措施推进创建文明城市迎评工作 不文明交通违法行为要被集中曝光



记者 贾亮  
通讯员 白继农 罗苓秋 报道

晨报淄博10月31日讯 今天,淄博市公安局交通警察支队召开全市公安交警创建全国文明城市迎评工作推进会,细化措施对开展创建全国文明城市迎评工作进行再部署再推进。

会上传达了《淄博公安

交警创建全国文明城市 聚焦不文明交通违法行为新闻宣传工作方案》,对创建全国文明城市迎评工作和重点宣传工作提出了要求。淄博公安交警作为此次活动的主力军,全警动员、全力以赴,打头阵、当尖兵,以扎实的工作成效开展好创建活动。

记者从会上获悉,开展全市城区道路通行秩序整治行动是创建全国文明城市的重要举措。各交警大队及有关单位要全面推开对各类不文明交通违法行为的整治工作,确保在一个月内见成效,进一步提高城市交通管理的综合管理水平。

各级交通管理部门通过在凝聚队伍合力、勤务制度改革、出行诱导、规范便利群众停车、争取地方党委政府的支持等方面,全力推进创建全国文明城市迎评工作的开展。

淄博公安交警将通过路面执法、窗口执法、“五进”宣传等多种方式广泛开展对各类不文明行为整治活动的宣传告知和法律教育。做好辖区文明交通志愿者的对接培训指导工作,使其成为辅助交通管理的重要力量。同时,要严格执法、自觉守法和文明行动做文明城市的“守护者”,让“交警执法”真正发

挥力量。

同时充分利用新闻媒体,让新闻媒体的宣传力量成为推动活动不断升温的“催化剂”,成为城市文明交通舆论环境的“催产剂”,成为交警严格规范温和执法发声的“净化剂”。通过设置曝光台对不文明交通违法行为进行集中曝光、开展“为文明交通点赞”和“不文明交通行为随手拍”等活动,形成正面典型引领,不文明交通行为曝光的舆论声势,营造“人人参与文明城市创建、人人抵制不文明交通违法行为”的浓厚氛围。